



В Мосальском районе задержан подозреваемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя Мосальского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 июля подозреваемый освобожден из мест лишения свободы и вернулся в Мосальский район по месту жительства. 16 июля он, взяв с собой нож, отправился за грибами. По дороге мужчина зашел к своему давнему знакомому, 60-летнему местному жителю, на пороге дома избил его, а затем с помощью имеющегося при себе ножа совершил убийство. Подозреваемый обложил тело погибшего газетами, поджег их и вернулся к себе домой. Наутро сосед потерпевшего обнаружил его без признаков жизни.

Работая на месте происшествия, оперативники увидели мужчину, который выходил из леса. Грибник сообщил, что ему ничего не известно об обстоятельствах убийства. Однако после установления данных о его личности, он был заподозрен в причастности к преступлению и задержан. По месту жительства подозреваемого изъято предполагаемое орудие преступления - нож, одежда подозреваемого, назначены судебно-медицинская, медико-криминалистическая, биологическая, дактилоскопическая экспертизы, проводятся иные следственные действия направленные на сбор доказательств по уголовному делу. Как пояснил сам задержанный на допросе, несколько лет назад потерпевший обидел его, назвав в разговоре «вором».

Следствием инициирован вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1241879>